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33. NEDJELJA KROZ GODINU,13. studeni 2022.  

Ni kamen na kamenu 
Ta Isusova riječ postala je poslovica. Ona označava potpunu promjenu, radikalnu promjenu svih 
stvari. Isus najavljuje socijalni preokret, i to ne miran, u kojem se stvari malo-pomalo razvijaju, nego 
potpuno rušenje odnosa. 
“Doći će dani”, kaže on, u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu 
nerazvaljen; sve će biti porušeno.” 
Razumljivo, da ga ljudi pitaju: “Kada će se to dogoditi i na koji će to znak početi?” Prošlo je dvije 
tisuće godina da je to Isus najavio. Što je s njegovim proricanjem? Svijet se i dalje okreće. Je li se 
razočarao? Ili još uvijek ima vremena kriza i katastrofa, preokreta i rušenja? Živimo li u jednoj takvoj 
epohi? 
Vjerujem, da nas Isus želi pripremiti za teška vremena, naoružati, da ne izgubimo nadu. Takva 
vremena mogu doći za pojedinca, kad izbiju životne krize, ili za obitelji, grupe, zajednice, kada se 
čini da je sve poremećeno. To može pogoditi čitave zemlje, narode, kontinente, kad ih snađu ratovi i 
katastrofe. To može pogoditi cijeli globus – klima ili globalna privredna kriza. Ukratko: nijedan 
čovjek u ovom životu nije siguran od takvih vremena. Mnogi od nas imaju osjećaj, da smo dospjeli u 
jednu periodu kriza i nevolja. Dao Bog da tako ne bude. To je moguće svaki put, i na žalost nije 
nevjerojatno. 
Pravila i putokazi kako možemo izdržati teška vremena. 
Prvo pravilo: Pazite, ne dajte se zavesti!” Prijete nam dva oblika dovođenja u zabludu. Jedni kažu: 
Sve je napola loše! Opet ide nabolje! Kriza je svladana!” “Ne idite za njima!” opominje Isus. Oni 
kažu samo pola istine. Položaj je puno ozbiljniji nego oni priznaju. Drugi vide samo katastrofe i 
propast. Previđaju, da dobro također uvijek raste, da uz rušenja ima također i štete, što stvarno puno 
toga propada, ali i s puno nade novo nastaje. Ovih dana nakon katasrofalnog tajfuna na Filipina, 
televizija je pokazala dijete koje se rodilo u toj katastrofi, a mogli smo čuti i riječi jedne starice: 
“Zahvaljujem Bogu za ovo, možda će se ljudi promijeniti na bolje.” 
Drugo pravilo: “Nemojte se prestrašiti!” Samo tko živi u krivim sigurnostima, taj će biti oboren od 
kriza. Biblija često opominje da se ne uljuljamo u sigurnosti. To potvrđuje životno iskustvo. Sve se 
može promijeniti, munjevito, iz dana u dan. Iznenada oboljenje od raka, automobilska nesreća, 11. 
rujna, Filipini, Rijeka, Varaždin, Karlovac…Najednom sve izgleda drukčije. Pred jednim takvim 
rušenjem nitko nije siguran.Zbog toga ne moramo živjeti u trajnome strahu. Ali je dobro, da budemo 
zahvalni za svaki dobar dan i da znamo: to nije razumljivo samo po sebi. 
Treće pravilo: progon, neprihvaćanje, kritika pripadaju kršćanskom životu. Ne čudite se, kaže Isus, vi 
moji učenici nećete žeti samo pljesak. Danas je diljem svijeta kršćanstvo najprogonjenija religija. 
Osobito je to tragično u većinskim islamskim zemljama.Što savjetuje Isus? Ostati nepokolebljiv! Ne 
odgovarati s mržnjom na mržnju! Vjerovati u Isusa, koji ostaje vjeran u svim krizama i katastrofama. 
Kada će se to sve dogoditi? To se događa dnevno, danas, sada! 
Fra Jozo Župić 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  14. studeni, sv. Nikola Tavelić,  
Utorak: 15. studeni,  
Srijeda: 16, studeni,  
Četvrtak: 17. studeni,  
Petak:  18. studeni,  
Subota: 19. studeni, Misa u 6 PM                                                                         
Nedjelja: 20. sudeni, KRIST KRALJ, Misa u 9 I 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za crkvu: Obitelj Sobodić, Ana Vuković, Vinko Karlušić 
Na čast sv. Ante: Obitelj Kelava 
 
 
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +ROBERT KASIĆ(47). Za sprovod će javiti Naknadno. 

Ožalošćenoj obitelji iskrena sućut i kršćanska utjeha! Pokoj 
vječni.... 

                                                                                                                     
PRVA PRIČEST I KRIZMA: U subotu, 12. studenog 
2022. u 5 PM srijemski biskup koadjutor mons. FABIJAN 
SVALINA podijelio je Prvu pričest i Krizmu našim 
Prvopričesnicima i Krizmanicima. Iskrene čestitke. 
Zahvaljujem svima, a posebno vjeroučiteljicama gosp. 
Slavici Vekić i Jelici Komšo.  

PATRON SV: NIKOLE TAVELIĆ-CLIFTON HILL: 
HKC Sv. Nikole Tavelić u Clifton Hillu proslavlja  danas 
svoga zaštitnika i završetak obnove crkve sv. Nikole 
Tavelić, 13. studenog 2022. u 11.30AM. Sv. Mise u 11 AM 
kod nas nema. 

DUHOVNE VJEŽBE SVEĆENIKA: Svećenici koji 
djeluju u Australiji imati će duhovne vježbe u Melbourne 
od 14-19. studenog 2022. Biti ćemo na raspolaganju samo 
za žurne pozive bolesnicima i za sprovod.                                                                                    

KALENDARI ZA GODINU 2023 na izlazu iz crkve. 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


